2015年9月16日 株式会社ベルーナ

報道関係者各位

営業活動の効率化や採用活動の強化を目的に 9月24日、京橋に東京本部を開設

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市、代表:安野清)は、ベルーナグループの営業活動の効率 化ならびに採用活動や情報収集の強化を目的として、9月24日、東京都中央区に東京本部を開設いた します。これに伴い、東京都新宿区の東京オフィスは9月23日に閉鎖いたします。

東京の中心部でアクセスの良い京橋にオフィスを開設することで、取引先様や採用応募者などの利 便性を高めると共に、営業拠点としての効率を高め、さらなる企業価値向上に努めてまいります。



京橋 MID ビル 外観



東京本部 ホール内

【新オフィス概要】

名称 : 東京本部 住所 : 〒104-0031

東京都中央区京橋 2-13-10 京橋 MID ビル 5 階

稼働日: 2015 年 9 月 24 日 (木)広さ: 769. 22 ㎡ (232. 68 坪)

従業員数 : 約50名(予定)

移転部署 :総務本部人事部、企画本部第6企画室、受託事業本部

BELLUNA

アクセス : JR 東京駅から徒歩 10 分

都営浅草線宝町駅から徒歩1分

東京メトロ銀座線京橋駅から徒歩3分

東京メトロ日比谷線八丁堀駅から徒歩6分

東京メトロ有楽町線銀座一丁目駅から徒歩6分



【移転の目的】

①営業活動の効率化

- ②採用活動の強化
- ③情報収集の強化

【会社概要】

▶ 会社名 :株式会社ベルーナ

代表 : 代表取締役社長 安野 清 本社 : 埼玉県上尾市宮本町4番2号 ホームページ: http://www.belluna.co.jp

設立 : 1977 年 6 月資本金 : 10,607 百万円

▶ 事業内容 :総合通販事業、専門通販事業、店舗販売事業、ソリューション事業、

ファイナンス事業、プロパティ事業、その他の事業